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1.   КРОССВОРД  В  РИСУНКАХ
      Заполни клеточки кроссворда.
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2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.

           1) КАРКАС,      3) ДЕЛЬТА,         5) ИГОЛКА,        7) ЗАРНИЦА,

         2) ЕЛЬНИК,     4) КАПРИЗ,         6)ТРАВИНКА,     8) ЗАМЕТКА.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) КУБ + КОЛ,         7) ВОРС + ТАЗ,            13) ВИНТ + АРКА,                        

          2) ПАР + ГНУ,         8) ОКОП + ТИР,           14) НАВЕС + ЖИР,                

          3) ВАЗА + ЯК,         9) НАСТ + АИР,            15) НОТА + ВОЛК.
          4) ТОН + РАК,        10) СКОТ + ТЛЯ,           16) ГИЕНА + РОГ,
          5) ИОН + ДОМ,      11) ОКНО + БАЛ,           17) КЮРЕ + БАНТ,
          6) РАБ + АКТ,         12) ВЕНЕЦ + ИЛ,           18) ТАНК + КРОТ.
3. Логические задачи.

    1)  Встретились три друга — Белов, Серов и Чернов. Чернов сказал другу,   

         одетому  в серый костюм: 

        «Интересно, что на одном из нас белый костюм, на другом — серый и на
        третьем — черный, но на каждом костюм цвета, не соответствующего     

        фамилии» Какой цвет костюма у каждого из друзей?
    2) По узкой улочке едет на машине боль​шой босс. Впереди и позади едут машины  

         охраны.  Вдруг показались другие три ма​шины такого же босса с охраной. Улочка 
        так узка, что разъехаться невозможно. Однако в ме​сте встречи есть небольшая  

        подворотня, где поме​щается только одна машина. Как разъехаться двум  

        боссам, чтобы двигаться дальше в том же порядке?
[image: image11.emf]         
    3) На одной чашке весов лежит кусок мыла, на другой  ¾ такого же куска мыла и   

        ещё  ¾ кг. Весы в равновесии. Сколько весит один кусок мыла? 

    4) Однажды, гуляя в зоопарке, Саша спросит Петю: «Ты пересчитал жирафов и   

        страусов?». «Нет, - ответил Петя,- а сколько их было?» «Сосчитай сам. Всего   

[image: image12.emf]        у жирафов и страусов было 30 глаз и 44 ноги».
 4. В кругах расставить числа от 1 до 9 так, чтобы числа,

     расположенные на одной линии, составили в сумме 15.
5. Логическая задача в стихах
                                                          СЛОН ИЗ МУХИ.                                                                                                  

           Из мухи сделайте слона!                         Пример получится у Вас!
            Задача в общем не сложна                     Потренируйте ум и глаз!
           Но в том и тонкость смысла,                   Прошу держаться стойко!
[image: image13.emf]           Чтоб вместо букв на все места               
           Везде поставить числа!                           
            ( Все числа разные возьми                                                                          

          От единицы до восьми.)
          «А» подскажу Вам двойка.
                  Примечание. Каждая разная буква должна быть равна разному числу
6. Какая из развёрток соответствует нарисованному кубику?

    Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет стоять кубик после    

    его сборки.           ( Примечание.  Для облегчения сборки считаем кубик   

[image: image14.emf]    прозрачным и складываем его рисунками всередину).

[image: image15.emf][image: image16.emf][image: image17.emf][image: image18.emf]    1)                           2)                     3)                        4)

[image: image19.emf] 7. Найди неизвестные рисунки 
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 8. Найди неизвестное слово.                       9. Найди букву, которая поможет
[image: image21.emf]                                                                                исключить лишнюю слово?
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[image: image23.emf] 10. Найди неизвестное число.
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    3)                                                                 4)
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     5)                                                                         6)
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     7)                                                                         8)
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    9)                                                                          10)
11. Числовое равенство неверно. Какую палочку надо переложить, 

[image: image33.emf]        чтобы оно стало верным?
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    1) 611256615  1  40113  3  267312  1289 

         610610.                                И.А. Крылов.
     2) 2672,  256632833  141663,  

          5562605593   2672.                    Г. Адаме.

     3) 3513,  865   1   267312   4023  

         162221   681664319.                        Кабус.                                              

      4) 526   538225   5516522  

          521232661255525   26721.  Ж. Лафонтен.
       5) 61452   15347636249552   562667542532 – 065  345755662142532    25126324    26721.

                                                                                                                                Г. Ибсен.
       6) 86519  1969   366355943   26739043,  57355   1969  7126255943   2672   1   26722.

                                                                                                                        Л.Н.Толстой.
       7) 61493   5624616593   5521654,  622415593   40204   55642   47265663,   065   267311.

                                                                                                                     Ф.Ларошфуко.
             8) 478822,  865  2669   1   33353  82451241, -  065    225    267311   6   2672343   402943.

                                                                                                                                      А. Линкольн.  

 13. ЗАДАЧИ.

      1) Девочка нашла 18 грибов: подосиновиков, подберёзовиков и белых.  Сколько   

         она нашла подберёзовиков, если подосиновики и белые  относятся  как 1:9?
     2) На одной чашке весов арбуз, на другой 1/3 часть арбуза и гиря 

         4 кг. Какова масса арбуза?

     3) Обезьянка съедает  за 6 минут 10 бананов. Сколько целых бананов она съест  

         за 4 минуты?
     4) Вася задумал целое число.  Коля умножил его не то на 5, не то на 6. Женя    

         прибавил к результату Коли не то на 5, не то на 6. Саша отнял от результата

         Жени  не то на 5, не то на 6. В итоге получилось 73. 
         Какое число задумал Вася?
  14.  Минута на размышление.
       1) В небольшом городке только две парикмахерские, в каждой из которых по    

           одному парикмахеру. Приезжий зашел в первую. Грязь, мастер плохо 
           подстрижен. Приезжий пошел во вторую. Идеальная чистота, мастер  

           красиво подстрижен. И все же приезжий вернулся в первую. Почему ?

        2) Перед входом в подвал 3 выключателя. Каждый включает только одну  

            лампочку  в подвале. От двери не видно, какая лампочка горит, а какая нет.  

            Как войдя в подвал только один раз определить, какой выключатель, от какой  

            лампочки?
        3) В одной стране есть фирма по производству ботинок. У фирмы есть две  

            фабрики, где производят одну и ту же модель. На обоих рабочие воруют  

            ботинки. Как сделать так, чтобы персонал перестал воровать, не прибегая к  

            каким-либо кадровым изменениям?

15. Задачи про честных и лгунов.

      Узнику предоставлено право выйти на свободу, если он справится с таким   

      заданием: перед ним  две двери, одна из них ведет на волю, другая -  

      дорога к смерти. Здесь же сидят два стражника, причем один из них либо 
     "лжец", либо "правдец", а второй - "хитрец", то есть человек, который говорит 
      правду и ложь строго поочередно (то есть либо на нечётные вопросы 
      отвечает ложью, а на чётные - правдой, либо наоборот, на нечётные говорит  

      правду, а на чётные - лжет). Оба стражника знают, какая из дорог ведет на  

      волю, но узнику неизвестно, кто из стражников хитрец. Узник имеет право 
      задать два вопроса одному из стражников.

 16. СУДОКУ  СО СЛОВАМИ
      4 x 4. Каждую клетку: заполнить буквами данного слова так, чтобы в         

                столбиках, строчках и в каждом из четырёх блоках  2 х 2, буквы
[image: image38.emf][image: image39.emf][image: image40.emf]               не повторялись.
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       6 x 6. Каждую клетку: заполнить буквами данного слова так, чтобы в         

                столбиках, строчках и в каждом из шести блоках  2 х 3, буквы
                  не повторялись.
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         8 x 8. Каждую клетку: заполнить буквами данного слова так, чтобы в         

                столбиках, строчках и в каждом из восьми блоках  2 х 4, буквы
                  не повторялись.
                            ВИНОГРАД                                         ПОРТФЕЛЬ
[image: image49.emf] 
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            1)                                                            2)
   9х9  Каждую клетку: заполнить буквами данного слова так, чтобы  столбиках,
           строчках и в каждом из девяти блоках  3 х 3, буквы не повторялись.
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                               ИНКУБАТОР                                              БАНДЕРОЛЬ
 10х10    Каждую клетку: заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10  так, чтобы в      

                столбиках, строчках и в каждом блоке 2 х 5, числа  не повторялись
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1)                                                                    2)
12х12     Каждую клетку: заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

               так, чтобы в столбиках, строчках и в каждом из двенадцати блоках
               3 х 4, числа  не повторялись
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    1)                                                                2)
 14х14 Каждую клетку: заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

             так, чтобы в столбиках, строчках и в каждом блоке 2 х 7, числа  не  

             повторялись
[image: image56.emf][image: image57.emf]            1)                                                                2)   
15х15. Каждую клетку: заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

             так, чтобы в столбиках, строчках и в каждом блоке 3 х 5, числа  не  

             повторялись
[image: image58.emf][image: image59.jpg]



       1)                                                                  2)
16х16   Каждую клетку: заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

             так, чтобы в столбиках, строчках и в каждом блоке 2 х 8, числа  не  

             повторялись
[image: image60.jpg]IUIOL  [OJIS
395 ?




[image: image61.jpg]@
.@





 1)                                                                      2)
17. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку.  

        Нельзя становиться на клетки, на которых находятся ёлки.
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    1)                                                                   2)

18. Конь двигается по шахматному полю, собирая по словам  пословицу.

      Прочитай её. (Знак * означает конец слова).

[image: image64.jpg]


      На закрашенные поля конь становиться не может.

19. Найди путь к домику, собрав по дороге все грибочки. 

        Нельзя: проходить дважды одним и тем же участ​ком дороги. 
        Последовательность найденных чисел поможет найти высказывание. 
[image: image65.jpg]



        1) не;  2) большого; 3) в;  4) ничто;  5) труда; 6) жизни; 7) без;  8) достаётся.
[image: image66.jpg]


     20. Закончи ряд рисунков.
 [image: image67.jpg]



      21. Исключи лишнее слово.

                 АННА, АЛЛА, АНТОНИНА, АНАСТАСИЯ, АЛЕКСАНДРА.
      22. Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку, избегая полей, на    

            которых его могут сбить.
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            1)                                                                   2)
      23. Покажи маршрут гномика, который двигается к домику, если он бежит    

            только по равным треугольникам.

[image: image70.jpg]



         24. Обойди шахматным конём все поля фигуры. Числа, записанные в клетках  

                означают,  каким по счёту ходом конь попадает в данную клетку.
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       1)                                                      2)
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          25. Совсем несерьёзные задачи.

                1) Назовите слово, в котором 40 гласных.

                2) В каком случае шесть детей, две собаки, четверо взрослых, забравшись                      

                    под  один зонтик, не намокнут?

                3) Две девочки родились в один и тот же день одного и того же месяца в                    

                    один и тот же год и у одних и тех же родителей, но они не "двойняшки". 
                    Как это может  быть?
              4) Назовите слово, оканчивающееся на три буквы ё.

               5) Что бросают, когда это необходимо, и поднимают, когда это уже не нужно?
        26. Задачи с подвохом
               1)  У трех трактористов есть брат Сергей, а у Сергея братьев нет. 
                    Может ли такое быть?
               2)  На край стола поставили жестяную банку, плотно закрытую крышкой, так,  

                    что 2/3 банки свисало со стола. Через некоторое время банка упала. 
                   Что было в банке?
              3) Все русские женские имена оканчиваются на "а", либо на "я": Анна, Мария,   

                  Ольга и т.д. Однако есть одно  женское имя, которое не оканчивается ни на  

                  "а", ни на "я".  Назовите его.
              4) Когда черной кошке лучше всего пробраться в дом?
            27. Загадка логического характера
                Молодой человек сидит в троллейбусе рядом с дамой. Входит ее подруга    

               и дамы начинают разговаривать. Молодой человек встает и предлагает 
               вошедшей даме сесть. Она обзывает его нахалом. Как вы это объясните?
          28. Географические названия в загадках

                1) Река, которую можно перерезать ножом. 
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                2) Город, в котором много крови. 

           29. Заштрихуйте пять квадратиков из 25 в данной
                 фигуре так, чтобы  поделить изображение на 
                 пять равных частей одинаковой формы.  

           30. По словам рыболова, он поймал рыбу, у которой голова была 
                длиной 60 см, хвост длиной с голову и половину туши, а туша с 
                половину длины рыбины с головы до хвоста. Какой длины рыбина?
           31. Поставить видимьіе на данном кубике точки на его развертку.  

                  Заштрихованньїй квадрат на развертке — ато основание, на котором  

                 будет стоять кубик после его сборки.
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                                      Ответы и решения.

1. 1) Запишем словами, что изображает каждый
         рисунок: ПИНГВИН,  МЕДВЕДЬ,
         ВЕРБЛЮД,  КЕНГУРУ,  ГОЛУБЬ.
     2) Подсчитай количество букв в каж​дом
         из данных слов: 7, 7, 7, 7, 6.
         Подсказка.  Сначала вставь в кроссворд              

         слово, которое состоит из наименьшего
         количества букв.
2. а) 1)краска,  2)никель, 3)деталь,  4)приказ,                  
        5)логика,  6)антиквар, 7)разница,  8)каземат.
    б) 1)КЛУБОК,  2)ГАРПУН,  3)ЗАЯВКА, 4) КАРТОН  
        5) ДОМИНО,   6) БАТРАК,  7)ВОЗРАСТ,  8)ТОПОРИК,      

        9)САНИТАР, 10) ТОЛСТЯК,  11) БОЛОНКА,
      12) ЛЕНИВЕЦ,   13)АНТИКВАР,     14)ВЕРНИСАЖ,    15)КОТЛОВАН.  
      16) ГЕОРГИНА, 17) БРЮНЕТКА,  18) КОНТРАКТ
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3. 1) Решению задачи
        поможет таблица   
 
 
        «Чернов сказал другу,
        одетому в серый костюм...» 
        Чернов не в сером, но
        по условию он и не в чёрном
        костюме. Значит,
        Чернов в белом костюме
.       Становится понятным, что Серов в чёрном костюме, а, следовательно,            

        Белов в сером.
        Окончательно таблица
        примет вид:
        Ответ. Чернов в белом  костюме, Серов в чёрном костюме, а Белов в сером  

                     костюме. 
  2) Машины Б и В отходят назад, А входит в под​воротню, Г, Д и Е проезжают мимо А;  

       тогда А выезжает на улицу и едет своей дорогой, Е, ,Д и Г отступают на прежнее место 
        (налево); тогда с Б повторяется все, что делалось с А. Таким же образом проходит и В, и  

         все машины едут своей дорогой и в том же порядке.
  3) 3 кг. 1/4 куска мыла весит 3/4 кг. Следовательно, один кусок мыла весит 3 кг.

  4) 7 жирафов и 8 страусов.

      Так как всего было 30 глаз, то животных было 15. Если бы у всех животных было по две    

      ноги, то ног было бы 30. Но ног всего было 44. Значит 14 ног «лишних». Они принадлежат   

      жирафам. Значит жирафов было 7, тогда страусов должно быть 8.
4. В числах  1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 каждое последующее
    число отличается от  предыдущего на одинаковое
    число. Такие ряды чисел обладают свойством
    суммы чисел, равноотстоящих от начала и конца
    ряда, - равны, то есть 1 + 9 = 2 + 8 = 3 + 7 = 4 + 6.
    В кружочке расположенном посередине записываем 5.                                               
5. 3582 х 2 = 7164                         6. 3.
7.               . Первая строчка – ключ к решению. Рисунки справа получили, когда  из    

    рисунков, изображённых слева, исключили сову - первый рисунок. 

    Аналогично, исключая первую фигуру - шестиугольник получаем ответ.

8. ТАНК. Из данного слова РОМАНТИКА выбрать числа шестую, девятую,
    пятую, восьмую.

9. С. Если эту букву подставить перед данными словами ПУСК, ПОРТ, ПРУТ,  

        ПЕШКА, получим новые слова: СПУСК, СПОРТ, СПРУТ, СПЕШКА.
        Лишней является слово ПОЛКА.
10. 1) 599. Слово ДОЛЯ получили из слова ПЛОД следующим образом.
          исключим первую букву. Оставшиеся буквы читаем справа налево, добавляя  

          в конце слова букву Я, самую правую в алфавитном порядке. Аналогично  

          поступаем со второй строчкой задания. Исключаем первую цифру в данном 
          числе. Оставшиеся цифры читаем справа налево, добавляя в конце 9, самую 

          правую цифру в цифровом ряду.

      2) 190. Слово ТРОПА получили из слова ЭКСПОРТ следующим образом.
          исключим первые три буквы  (три дерева). Оставшиеся буквы читаем  

          справа налево, добавляя  в конце слова - букву А, самую левую в  

          алфавитном порядке. Аналогично поступаем со второй строчкой задания.
          Исключаем одну цифру (одно дерево) в данном числе. Оставшиеся буквы 
          читаем справа налево, добавляя в конце 0, самую левую цифру в
          цифровом ряду.

      3) 2. Слово ЛУЧ получили из слова СЛУЧАЙ следующим образом.
          исключили одну букву с начала слова и две буквы с конца (домино один-два). 

          Во второй строчкой задания исключаем в слове ПЕРИСКОП две букву  

          сначала слова и три буквы с конца. Получаем слово ЛУЧ (домино два-три).

          Аналогично поступаем и с третьей строчкой задания. Из данного числа 

          исключаем три цифры, начиная с начало слова и одну цифру с конца слова
          (домино три-один).
      4) 8.  х = 72, у = 64, х – у = 8.
      5) 10. Слова КОТ и КОРА получили, когда из слов НИКОТИН и КОРАЛЛ  

           исключили буквы повторяющиеся дважды. Аналогично из данного числа  

           следует исключить цифры, повторяющиеся дважды.
       6) 3. Число букв, которые надо исключить, чтобы из слова ТВОРОГ, чтобы 

                получить слово РОГ.
       7) 10. К корню уравнения прибавить число уточек.
       8) 1. Решить уравнения и найти общую цифру в полученных числах.
       9) 6. Сумма цифр данных чисел.
     10) 9. Первая цифра справа в данном числе.
  11. 1)                                                2)                                        3)
12. 1) Равенство в любви и дружбе вещь святая. 
       2) Друг, достигший власти, потерянный друг. 
       3) Знай, что  в дружбе люди всегда счастливы. 
       4) Нет ничего опаснее невежественного друга. 
       5) Самое возмутительное преступление — это злоупот​ребление доверием друга.   

       6) Чтобы быть истинными друзьями, нужно быть уверенными друг в друге. 
       7) Самый прекрасный подарок, сделанный людям после мудрости, это дружба. 
       8) Лучшее, что есть в жизни человека, — это его дружба с другими людьми.

13. 1) 8. Если бы она нашла 2 подосиновика, то белых было бы в 9 раз больше,  

           т.е. 18, чего быть не может, так как тогда не было бы подберёзовиков.  

           Значит, девочка нашла 1 подосиновик, 9 белых грибов и значит, 
           8 подберёзовиков. 
       2) 6 кг. 2/3 части арбуза имеет массу 4 кг.  
       3) За 12  минут 20 бананов, за 4 минуты в 3 раза меньше. 20:3. Значит, 6  

           целых бананов. 
       4)12.Так как в конце Саша получил 73, то перед этим у Жени получилось не то  

           78, не то 79. Тогда у Коли получилось не то 72, не то 73, не то 74, причём его  

           число должно было делиться на 5 или на 6. Среди них единственное такое  

           число 72. Значит перед ходом Коли было 72 : 6 = 12.
   14. 1) Парикмахер не стрижёт себя сам. Значит, он стригся у своего конкурента.
         2) Нужно включить только 2 выключателя, затем через пару минут выключить  

              один и войти в подвал. Лампочка, которая продолжает гореть включается  

              выключателем, который остался включенным.  Лампочка, которая не горит,  

              но горячая на ощупь от того выключателя, который был включен  

              первоначально, но затем выключен, ну а холодная темная лампочка от  

              третьего выключателя, который и не включался.
         3) На одной фабрике выпускать, например, левые ботинки, а на другой – 
              правые.

   15. 1) "Ты хитрец?" - ответ "нет" будет означать, что на второй вопрос этот  

              человек скажет правду. 
          2) Показав на любую дверь: "Эта дверь ведет на свободу?"
   16.
        4х4
         6х6

  8х8
      9х9

    10х10
         1)                                                                2)


   12х12

        1)                                                                 2)  

     14х14

          1)                                                                     2)

     15х15

        1)                                                                 2)

     
16х16

     1)                                                                        2)

   17.

          1)                                                                     2)
     18. Не кидай слова на ветер.
     19. Ничто в жизни не достаётся без большого труда.
     20. 

                2) 18 часов 45 минут.
    21. Анастасия. Остальные слова начинаются и заканчиваются буквой А.
    22.

   24. 1), 2).
    25. 1) Сорока (сорок "А").
          2) Если не будет дождя.
          3) Девочки родились вместе с братом или сестрой-они «тройняшки».
          4) Остриё. Ос-три-ё.
        5) Якорь.
   26.  1) Да, если трактористы – женщины.
            2) Кусок льда.
            3) Любовь.
            4) Когда дверь открыта.
     27. Дама не помещается в сиденье.
     28. 1) Прут            2) Вена.
     29. Имеется два решения.
          1 решение                                                              2 решение

         Пять заштрихованных клеточек               Заштрихованные клеточки

           образуют крест, а фигура делится           делят фигуру на пять частей
           еще на четыре таких же креста.               по четыре клеточки в каждой.
       30.  Голова 60, туша 240, хвост 180, всего 480 см.
              Обозначим  длину туши за х. Тогда длина хвоста 60 + ½ х.
              Длина рыбины 120 + 3/2 х.  Решаем уравнение х = 60 + ¾ х. 

            Откуда х = 240 см.  
        31.  1)                             2)                                3)  






Р











*


















































































































































е





а





ю















































4





3





2





1





5











в





















































10





м





Н





*





а





н





с





п





















































8





9











4





3





1





2















































и





о





6





5





е





в





















































1)





7





р





л
























































а





2)








и





б�





о











                  Расшифруй афоризмы  


            известных людей о дружбе.
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